



जनता के आशीर्वाद से भाजपा तीसरी बार सरकार बना रही : सीएम नायब सैनी

भाजपा का कार्यकर्ता हर बूथ पर कमल खिलाने के लिए तैयार है : पं. मोहन लाल

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़/जगधरी। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने रविवार को जगधरी विधानसभा के लिए छहठौती अनाजमंडी में नॉन स्टॉप हरियाणा जन आशीर्वाद रैली की। जनसभा के दौरान मुख्यमंत्री नायब सैनी ने काँग्रेस और हड़्डा पिता-पुत्र को आड़े हाथों लिया और कहा कि जब विश्व के पास कहने को कुछ नहीं रहा तो एक मनषडंत शोशा छोड़कर यात्रा निकालते घूम रहे हैं। नायब सैनी ने कहा कि हम तो जनता को हर साल हिसाब देते हैं, लेकिन हड़्डा का क्या करें, इन्होंने तो अपने हिसाब के कागज ही जला दिए हैं, उनके बही खाते फटे पड़े हैं। अब बाप-बेटा हिसाब मांगते घूम रहे हैं। मुख्यमंत्री नायब सैनी ने काँग्रेस को गुटबाजी पर तंब कसा और कहा कि सैलजा और राजदीप सुरजेवाला अपना अलग गुट चला रहे हैं, दूसरी तरफ बाप-बेटा का अपना निजी गुट है। इनमें लड़ई हरियाणा के भले के लिए नहीं, बल्कि भ्रष्टाचार करके जनता के रुपये बांटने और खान खावा नहीं दिया जा रहा। अब हड़्डा किसानों के नाम पर राजनीति कर रहे हैं, उनसे जनता पूछती है कि जब 10 साल उनको सरकार रही, वे स्वामीनाथन कमेटी के चेयरमैन भी थे तब किसानों का हित करने से उन्हें किसने रोका था। सच्चाई ये है कि सरकार बनाएगी। मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि मैंने हड़्डा से पांच सवाल किए थे, आज तक उनका जवाब नहीं दिया जा रहा। अब हड़्डा किसानों के नाम पर राजनीति कर रहे हैं, उनसे जनता पूछती है कि जब 10 साल उनको सरकार रही, वे स्वामीनाथन कमेटी के चेयरमैन भी थे तब किसानों का हित करने से उन्हें किसने रोका था। सच्चाई ये है कि



समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़/राई। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष पॉंडत मोहन लाल कौशिक ने कहा कि भाजपा का एक-एक कार्यकर्ता हमेशा चुनावी मोड़ में रहता है और हर बूथ पर कमल खिलाने के लिए तैयार है। उन्होंने कहा कि हरियाणा की देव तुल्य जनता 1 अक्टूबर को नायब सरकार की नायब नीतियों पर मुहर लगाएगी और तीसरी बार जनता का आशीर्वाद पूर्ण बहुमत की सरकार बनाने के लिए भाजपा को मिलेगा। रविवार को राई विधानसभा के मूरथल, जाखोली तथा नाहरी मंडलों की बैठक में मोहन लाल कौशिक ने विधानसभा चुनाव को लेकर कार्यकर्ताओं से सीधा संवाद किया। उन्होंने कहा कि हरियाणा की तरक्की और प्रदेश की खुशहाली के लिए तीसरी बार भाजपा सरकार बनाना जरूरी है। इस मौके पर मंत्री मूलचंद शर्मा, जिला अध्यक्ष जसबीर

दोदवा, जिला महामंत्री नवीन मंगला व मंडल अध्यक्ष उपरेश्वर रहे। कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा ने भी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री नायब सैनी ने हर वर्ग के लिए कार्य किया है। नायब सैनी की कार्यशैली और सरकार के कामों से जनता में उत्साह है और लोगों ने मन बना लिया है कि सीएम सैनी के नेतृत्व में ही तीसरी बार भाजपा की सरकार बनती है।



श्री शर्मा ने कार्यकर्ताओं से यह भी कहा कि चुनाव में काँग्रेस नए झूठ के साथ मैदान में आएगी। जनता को काँग्रेस की झूठ और लालच की राजनीति से आगाह करना है और भाजपा की जनकल्याणकारी नीतियां बताकर भाजपा के पक्ष में मतदान करने के लिए प्रेरित करना है। जिला अध्यक्ष जसबीर दोदवा ने प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल कौशिक

और कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा का राई पहुंचने पर स्वागत किया और कहा कि कार्यकर्ता दिन रात हर बूथ पर कमल खिलाने के काम में जुटे हुए हैं। उन्होंने प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल कौशिक को आशवासन दिया कि सोनीपत जिला की सभी विधानसभाओं में भाजपा का कमल का फूल खिलेगा और तीसरी बार मुख्यमंत्री नायब सैनी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बनेगी।

प्रदेशस्तरीय पंजाबी समाज सम्मेलन में पूर्व सांसद राज बब्बर ने समाज का किया आह्वान- हड़्डा के हाथ करें मजबूत

सभी फसलों की एमएसपी पर होगी खरीद : धनखड़

काँग्रेस सरकार बनने पर प्रदेश में पंजाबी कल्याण बोर्ड का होगा गठन : बब्बर

कहा- पंजाबी मिट्टी सूंघकर बता देते हैं आने वाला समय कैसा होगा, अब आने वाला समय काँग्रेस का है, आप पीछे मत रह जाना



समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम। विभाजन के बाद बरसों पहले हमारे बुजुर्ग अंबाला, रोहतक और करनाल में आकर बसे थे। यहां काँग्रेस सरकार ने उन्हें पूरा मान-सम्मान देते हुए बसाने का काम किया। यह बात पूर्व सांसद और वरिष्ठ काँग्रेस नेता राज बब्बर ने करनाल में आयोजित प्रदेशस्तरीय पंजाबी समाज सम्मेलन में कही। वह सम्मेलन वीर शहीद मदनलाल डींगड़ा स्मरण दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय पंजाबी महासभा की ओर से आयोजित किया गया। सम्मेलन में पूर्व मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हुड्डा और काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष चौधरी उदयभानु ने प्रमुख रूप से शिकार की। पंजाबी महासभा ने अपनी मांगों को भूपेंद्र सिंह हुड्डा और चौधरी उदयभानु के समर्थन में प्रस्तुत किया। पंजाबी महासभा ने अपना मांगों को भूपेंद्र सिंह हुड्डा और चौधरी उदयभानु के समर्थन में प्रस्तुत किया। पंजाबी महासभा ने अपना मांगों को भूपेंद्र सिंह हुड्डा और चौधरी उदयभानु के समर्थन में प्रस्तुत किया।

समाचार गेट ब्यूरो
इज़र। देश में भाजपा की हरियाणा सरकार ऐसी पहली सरकार होगी जो किसानों की सभी फसलों को एमएसपी पर खरीदेगी। भाजपा के राष्ट्रीय सचिव औरप्रकाश धनखड़ ने इज़र की अनाज में आयोजित पार्टी की जन आशीर्वाद रैली को संबोधित करते हुए यह बात दोहराई। उन्होंने कहा कि किसानों को सबसे ज्यादा भला उनकी सरकार के समय हुआ है। दस साल में 13 हजार 500 करोड़ रुपये फसल खराबे का मुआवजा किसानों को दिया गया। पीएम सम्मान किसान निधि के माध्यम से हर किसानों के बैंक खातों छह हजार रुपये पहुंचाए जा रहे हैं। धनखड़ ने रैली में उमड़ी भारी भीड़ के जोश व उत्साह को देखते हुए कहा कि अशोक इज़र की जनता ने चारों सोंटों पर भाजपा को आशीर्वाद देने का मन बना लिया है। जो लोग इलाके की सरकार की बात करते हैं उन्होंने ही इज़र की जनता को सबसे ज्यादा लुटने का काम किया है। किसानों की हजारों एकड़ भूमि को एसईजेड के नाम पर लुटा गया। कहा है एसईजेड और कहां मिली हजारों युवाओं को नौकरी। कोर्टों के भाव लुटी गई जमीन अब मंहगे दामों में गजों के हिसाब से बेची जा रही है। धनखड़ ने कहा कि भाजपा की सरकार समाज के सभी वर्गों को साथ लेकर चलती है। किसान, मजदूर, दुकानदार, युवा, महिला, श्रमिक सभी की भलाई की सोचती है और कार्य करती है। भाजपा ने कभी भी शेरबाद और इलाकावाद की सरकार का नारा नहीं दिया। उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग की घोषणा के साथ ही विधानसभा चुनाव के लिए चुनावी मैदान सज चुका है और भाजपा का एक एक कार्यकर्ता चुनावी मैदान में तैयार है। धनखड़ ने कहा कि उन्होंने वर्ष 2014 में जब कृषि विभाग संभाला तो किसानों को मुआवजा राशि डबल करते हुए 12 हजार रुपये प्रति एकड़ किया। बाद में हमारी सरकार ने बढ़ाकर 15 हजार रुपये प्रति एकड़ किया। हमने नहर टूटने और डेन के ओवर फ्लो से होने वाले नुकसान का भी किसानों को मुआवजा देना शुरू किया। उन्होंने कहा कि काँग्रेस राज में दो-दो अड़ई अड़ई रूपों के चैक किसानों को मिलते थे। रैली को प्रदेश के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, प्रदेश अध्यक्ष मोहनलाल बटौली सहित अन्य नेताओं ने भी संबोधित किया।



सड़के हुई दलदल में तब्दील, खाली प्लॉट बने तलाब ऐसी है बड़खल गांव की तस्वीर

स्कूल तक की गिर गई दीवार, ग्रामीण बोले— शिकायतों के बाद भी नहीं ली मंत्री ने सुध

समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद। जहां एक तरफ बड़खल झील को पर्यटन केन्द्र बनाने के लिए शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा ने विधायक रहते हुए दावे किए थे। लेकिन अभी तक बड़खल झील का कार्य पूरा नहीं हो सका है तो वहीं बड़खल गांव भी वर्षों से विकास के लिए तरस रहा है। सरकार के नेताओं पर ग्रामीणों ने आरोप लगाते हुए कहा है कि बड़खल गांव बड़खली के आंसू रो रहा है। ऐसा ही यहां देखने को मिल रहा है। सड़के जहा दलदल में तब्दील हो चुकी है, वहीं खाली प्लॉट तलाब बन गए हैं। सड़कों पर पैदल चलना तो दूर चाहनों के जरिये भी नहीं निकला जा सकता है, वहीं इस बरतार हालत का शिकार सरकारी स्कूल भी हो गया है, यहां 11 अगस्त को दीवार गिर गई और उसकी सुध ही इलाके की विधायक और शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा के संज्ञान में लाने के बाद नहीं ली। ऐसी ही तस्वीर गांव में देखने को मिली।



यहां मंदिर हो, मसजिद हो या फिर स्कूल जाने वाला रास्ता हर रास्ता गंदे पानी और दलदल वाला है। ऐसी कोई सड़क गांव में नहीं है, जो ठीक हो। बड़खल विधानसभा में विकास कार्यों की पोल बड़खल गांव खोल रहा है। यहां के निवासी नर्क से भी बद्तर जीवन जीने को मजबूर हो रहे हैं। इस मामले में इलाके की विधायक एवं शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा को फोन किया गया, लेकिन उन्होंने फोन नहीं उठाया। जानकारी के मुताबिक बड़खल विधानसभा क्षेत्र के बड़खल गांव की मुख्य सड़क हो या फिर गांव की अन्य सड़कें हालत ऐसे है कि इन सड़कों पर दौड़े रहे छोटे-बड़े वाहन बिना हिचकोले के गुजर जाए यह कहीं भी मुमकिन नहीं। ऐसी संघर्ष पूरे बड़खल गांव की सड़कों को बनी हुई हैं। सड़कों पर कहीं इतने ज्यादा गहरा और चौड़े गड्ढे हो चुके हैं और उनमें बारिश का पानी भर होने से सड़क कहीं पानी से धरे तालाब का रूप ले चुकी है तो कहीं छोटे तालाब नजर आ रहे हैं। गांव की कुछ ऐसी सड़कें हैं जिसे देखकर यह नहीं कहा जा सकता है कि हम किसी गांव में आए हैं, ऐसा लगता है कि हम किसी दलदल या नाले से होकर गुजर रहे

विधायक से मंत्री पद मिलने पर भी बड़खल है बड़खल विधानसभा : विजय प्रताप
काँग्रेस के वरिष्ठ नेता विजय प्रताप सिंह ने कहा कि जब उनके पिता महेन्द्र प्रताप सिंह मंत्री थे, तो बड़खल विधानसभा क्षेत्र के सभी स्कूलों की हालत ठीक थी और गांवों की सड़कें भी सुंदर और साफ थीं। लेकिन विधायक बनते ही मंत्री सीमा त्रिखा ने सड़के सीवरों के लिए खुदवा दी। लेकिन वह सड़के करीब आठ से दस साल बाद भी नहीं बनी हैं, ऐसे में उन सड़कों से अब निकलना भी दुर्भर हो गया है। ऐसा बड़खल विधानसभा के सभी गांवों में हो रहा है। चाहे वह सड़के हो या सरकारी स्कूल, कहीं भी न तो सीमा त्रिखा ने विधायक रहते हुए काम करवाया और न ही अब शिक्षा मंत्री बनने के बाद कोई काम करवाया है, जिससे स्कूल और गांवों के विकास दोनों ही बड़खल विधानसभा क्षेत्र में बड़खली के आंसू रो रहे हैं।



ग्रामीणों का कहना है कि गांव में कहीं सड़क ऊंची है तो कहीं काफी नीची। अब्ड ख़ाबड सड़क में काफी पानी भर रहा है। वहीं कॉलोनीयों की कच्ची सड़क से पैदल चलना भी दुर्भर हो रहा है। उन्होंने बताया कि सड़कों पर गहरे गड्ढों की चपेट में आने से बाइक चालक का संतुलन बिगड़ता है। आए दिन गिरकर लोग घायल हो रहे हैं। वहीं स्कूल के पास, मंदिर और मसजिद के आसपास की कच्ची सड़क पर जरा सी बारिश में इतना ज्यादा कीचड़ हो जाता है कि यहां से पैदल राहगीरों का गुजरना दुर्भर होता है। उन्होंने बताया कि यहां मौजूद सरकारी स्कूल भी तलाब में तब्दील हो जाते हैं। वहीं जहां एक तरफ सड़के दलदल में तब्दील हो चुकी हैं, वहीं खाली प्लॉट भी पानी की निकासी न होने के कारण तलाब में तब्दील हो चुके हैं।





ऋषभ शेट्टी के राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार जीतने पर खुश हुए यश और जूनियर एनटीआर

शुक्रवार को 70वें राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कारों की घोषणा की गई। वर्ष 2022 के 70वें राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कारों में कन्नड़ अभिनेता ऋषभ शेट्टी ने कांतारा-चेटर 1 में अपनी भूमिका के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार जीता। इस उपलब्धि के बाद साउथ सुपरस्टार यश और सुपरस्टार जूनियर एनटीआर ने ऋषभ को बधाई दी और उनके राष्ट्रीय पुरस्कार जीतने को कन्नड़ सिनेमा का चमकता हुआ पल बताया। यश ने अपने आधिकारिक एक्स हैडल पर बधाई देने के लिए प्यारा संदेश साझा किया। ऋषभ को विशेष धन्यवाद देते हुए यश ने लिखा, राष्ट्रीय पुरस्कार के सभी विजेताओं को हार्दिक बधाई। उन्होंने कहा, कांतारा और केजीएफ 2 के लिए अच्छी तरह से योग्य मान्यता के लिए हमारे अपने ऋषभ शेट्टी, विजय किरगदुर, और प्रशांत नील और पूरी होम्बले फिल्मस टीम को विशेष धन्यवाद। यह कई और ऊंचाइयों के लिए है। यह वास्तव में राष्ट्रीय मंच पर कन्नड़ सिनेमा का चमकता क्षण है। इसके साथ जूनियर एनटीआर ने भी ऋषभ को इस शानदार जीत के लिए बधाई दी। जूनियर एनटीआर ने ऋषभ को योग्य अभिनेता कहकर इस उपलब्धि का जश्न मनाया। उन्होंने पोस्ट साझा करते हुए लिखा, कांतारा के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का पुरस्कार जीतने पर ऋषभ शेट्टी को बधाई। आपका शानदार अभिनय आज भी मेरे रोंगटे खड़े कर देता है। साथ ही सर्वश्रेष्ठ लोकप्रिय फिल्म का पुरस्कार जीतने के लिए कांतारा की पूरी टीम को बधाई।



तीस साल बाद वापसी करना चाहती हैं सोनम

बीते जमाने की एक्ट्रेस सोनम खान ने 30 साल के अंतराल के बाद फिर से अभिनय में करियर बनाने की इच्छा जताई है। उन्होंने इसके साथ ही 1992 की थ्रिलर फिल्म विश्वात्मा के गाने दिल ले गई तेरी बिंदिया की शूटिंग के दौरान की अपनी एक तस्वीर भी सोशल मीडिया पर शेयर की। फिल्म विश्वात्मा के समय मेरी शादी हो चुकी थी। उस समय में महज 18 साल की थी। एक सफर खत्म हुआ, जिसे अब मैं पूरी गंभीरता के साथ

और आगे बढ़ाना चाहती हूँ। मैं फिर से काम करना चाहती हूँ। विश्वात्मा का निर्देशन राजीव राय ने किया था। वहीं गुलशन राय ने इसे प्रोड्यूस किया था। इसमें सनी देओल, नसीरुद्दीन शाह, चंकी पांडे, दिव्या भारती और ज्योस्तना सिंह ने अभिनय किया था। बॉलीवुड और तेलुगु इंडस्ट्री में अपने काम के लिए मशहूर सोनम दिग्गज अभिनेता मुराद की पोती हैं। उन्होंने 1987 में तेलुगु फिल्म सम्राट से डेब्यू किया था। अभिनेत्री ने एक्शन थ्रिलर फिल्म त्रिदेव से प्रसिद्धि पाई। त्रिदेव का निर्देशन और सह-लेखन राजीव राय ने किया था और इसमें नसीरुद्दीन शाह, सनी देओल, जैकी श्रॉफ, माधुरी दीक्षित, संगीता बिजलानी, अनुपम खेर और अमरीश पुरी थे।

मशहूर होना व ग्लैमर की दुनिया में तहलका मचाना, पहले दिन से ही मेरा गेम प्लान रहा है

उर्फ जावेद अपने फैशन सेंस को लेकर सुर्खियों में बनी रही है, लेकिन इस बार वह अपनी अपकमिंग शो फॉलो कर लो यार को लेकर चर्चाओं में हैं। मेकर्स ने शो का ट्रेलर जारी किया है, इसमें उनकी लाइफ से जुड़ी हर चीज, जैसे स्ट्रगल, रावसेस और अनसुनी बातों को दिखाया गया है। मेकर्स का दावा है कि शो में बिना किसी फिल्टर के उनकी जिंदगी को दिखाया जाएगा। 9 एपिसोड वाली इस सीरीज को ओटीटी प्लेटफॉर्म अमेज़न प्राइम वीडियो पर 23 अगस्त को रिलीज किया जाएगा। यह सोल प्रोडक्शंस की फाजिला अल्लाना और कामना मेनेजेस द्वारा निर्मित और सदीप कुकरेजा द्वारा निर्देशित है। फॉलो कर लो यार को लेकर उर्फ जावेद ने कहा, मैंने हमेशा बड़े सपने देखे हैं, तब भी जब लोगों ने कहा कि मैं ऐसा नहीं कर सकती। मशहूर होना? ग्लैमर की दुनिया में तहलका मचाना? यही मेरा पहले दिन से ही गेम प्लान रहा है। मेरे लिए यह आसान नहीं था। मैंने रावसेस से ज्यादा जिंदगी में उतार देखे हैं, ऐसे पलों का, जो किसी को भी अंदर से

तोड़ दे, उनका सामना किया है। लेकिन मैंने हर बार पहले से ज्यादा मजबूत होकर खुद को वापस खड़ा किया है। लोगों ने मेरी कहानी का सिर्फ एक पहलू ही देखा है, लेकिन सोशल मीडिया से दूर मेरी जिंदगी और भी ज्यादा पागलपन भरी है। यह पूरी तरह से झूठा है! मैंने पहले भी रियलिटी टीवी किया है, लेकिन मेरा खुद का शो होना एक सपने के सच होने जैसा है। फॉलो कर लो यार रॉ, रियल और 100 प्रतिशत मेरा है, बिना किसी फिल्टर और बेबाक तरीके से। क्या आपको लगता है कि आप उर्फ जावेद को जानते हैं? खैर, असली चीज देखने के लिए तैयार हो जाइए। यह एक रोमांचक सफर होने वाला है, और मैं आप सभी के मेरे साथ जुड़ने का इंतजार बेसब्री से कर रही हूँ। शो के निर्देशक सदीप कुकरेजा ने कहा, असली मजा उनकी लाइफ के उन पलों को कैद करने में था, जिन्हें उनके फॉलोअर्स और फैस ने कभी नहीं देखा था। रियलिटी, हमें उन तरीकों से सरप्राइज करती है, जिसका हम कभी उम्मीद नहीं करते। यह चुनौतीपूर्ण और रोमांचक दोनों था।



अक्षय कुमार की खेल खेल में पर भारी पड़ी जॉन अब्राहम की वेदा

15 अगस्त को सिनेमाघरों में 6 बड़ी फिल्मों रबी 2, खेल खेल में, वेदा, थंगलान, डबल स्मार्ट और मिस्टर बन्वन का महावेश हुआ है। इसमें तीन बॉलीवुड फिल्में हैं और तीन साउथ की फिल्में हैं। बॉलीवुड फिल्मों की कमाई पर नजर डालें तो रबी 2 ने सबसे बड़ा निकास दी है। ये फिल्म तगड़ी कमाई कर रही है। खेल खेल में और वेदा इससे काफी पीछे हैं। अब देखने वाली बात ये है कि अक्षय कुमार की सेनसिबल कॉमेडी खेल खेल में और एक्शन-थ्रिलर वेदा के बीच कौन आगे है।

वेदा की कमाई
जॉन अब्राहम की वेदा ने पहले ही दिन 6.3 करोड़ की कमाई कर ली है। इस फिल्म को क्रिटिक्स का भले ही अच्छा रिवर्यु नहीं मिला, लेकिन दर्शकों से प्यार मिला है। दुनियाभर में फिल्म ने 9.47 करोड़ की कमाई की है। 15 अगस्त को फिल्म रिलीज हुई है, ऐसे में इसे 5 दिन का लॉन्ग वीकेंड रखाबंधन के चलते मिल गया है। गुरुवार को छुट्टी के चलते कमाई का ये आंकड़ा रहा है। शुक्रवार को छुट्टी नहीं है, ऐसे में हो सकता है इस आंकड़े में दूसरे दिन गिरावट दर्ज की जाए, लेकिन शनिवार, रविवार और सोमवार की छुट्टी

का फायदा जरूर फिल्म को मिलेगा।
खेल खेल में की कमाई
अक्षय कुमार की टोली वाली खेल खेल में को क्रिटिक्स का तो अच्छा रिवर्यु मिला, लेकिन दर्शकों का प्यार नहीं मिल रहा। बॉक्स ऑफिस पर पहले दिन फिल्म ने देशभर में 5.05 करोड़ रुपये की कमाई की है। दुनियाभर में खेल खेल में ने 7.55 करोड़ रुपये की कमाई की है। लंबी चोड़ी वाली इस फिल्म की स्टारकास्ट होने का भी इसे कोसा फायदा नहीं मिल सका है। पहले दिन के मुकाबले हो सकता है कि आने वाले दिनों में फिल्म अच्छी कमाई करे, क्योंकि मेकर्स अभी भी जोर-शोर से फिल्म के प्रमोशन में लगे हुए हैं। रक्षाबंधन की छुट्टी का भी फिल्म को फायदा मिल सकता है। ऐसे पहले दिन की कमाई के हिसाब से खेल खेल में, वेदा से पीछे रह गई है। बता दें, 15 अगस्त को रिलीज हुई वेदा में जॉन अब्राहम और शरवरी वाघ लीड रोल में हैं। फिल्म में तमन्ना भाटिया और अभिषेक बर्नार्जी भी अहम किरदार निभा रहे हैं। इसके अलावा खेल खेल में की बात करें तो इस फिल्म अक्षय कुमार, फरदीन खान, वाणी कपूर, अमी विक्रं, तापसी पन्नु, अदित्य शील जैसे कई कलाकार हैं।



कलाकारों को लाइव देखना एक अलग अनुभव

टेलीव्हे जनपथ किसा में अभिनय करने वाली अभिनेत्री अदिति शर्मा ने कहा कि वह फिलहाल टेलीविजन में काम नहीं कर रही हैं, लेकिन हो सकता है कि अगले साल वह कोई टीवी शो करें। पिछली बार 2022 के टीवी शो कथा अनाकही में नजर आई अदिति ने मुख्य भूमिका के साथ टीवी पर वापसी करने के बारे में खुलकर बात की है। उन्होंने आईएनएस को बताया, मैं अभी कुछ पंजाबी फिल्मों पर काम कर रही हूँ। अभी मैं टेलीविजन नहीं कर रही हूँ, शायद अगले साल मैं कोई टीवी शो करूंगी। नाटक जनपथ किसा की शूटिंग के बारे में अदिति ने आईएनएस को बताया, यह पहली बार था जब हम कोई नाटक रिकॉर्ड कर रहे थे, और इसे मंच पर प्रस्तुत करना बहुत अलग है। हमें नहीं पता था कि हम इसे कैसे रिकॉर्ड करेंगे। रिहर्सल करना बहुत मजेदार था। दिल्ली के थिएटर समूहों के बहुत सारे कलाकार थे। उनके साथ काम करना और उनसे सीखना बहुत बढ़िया था। इंडियन ब्रेट सिनेस्टार्स की खोज से प्रसिद्धि पाने वाली अदिति ने पारंपरिक थिएटर से डिजिटल प्लेटफॉर्म पर नाटकों के बारे में क्या महसूस किया, इस पर उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि मंच पर अभिनय करना या अभिनेताओं को लाइव देखना एक अलग अनुभव है। मैंने टीवी, फिल्म, थिएटर जैसे कई माध्यमों में काम किया है। लेकिन मुझे लगता है कि एक कलाकार के तौर पर आपको मंच पर जो आनंद मिलता है, वह बिल्कुल अलग है। उन्होंने कहा कि इसलिए इसे रिकॉर्ड करके डिजिटल किया जा रहा है। जैसा कि आजकल बहुत सारे नाटकों के साथ हो रहा है। इसलिए मुझे लगता है कि यह भविष्य के लिए बहुत अच्छी बात है, लेकिन इसे लाइव देखना कुछ अलग है। मुझे लगता है कि इसे बड़े दर्शकों तक पहुंचाना एक शानदार बात है, क्योंकि इसे विभिन्न भाषाओं में डब किया जा रहा है। अलग-अलग शहरों के लोग भी इसे देख सकते हैं। यह भविष्य के लिए एक शानदार बात है। जनपथ किसा में वह एक एयर होस्टस की भूमिका निभा रही हैं, जो सार्वजनिक स्थान पर एक आकर्षक घटना के कारण मीडिया के ध्यान में आ जाती है। डिजिटल नाटक में दर्शकों के जुड़ाव पर अदिति कहती हैं, मुझे नहीं लगता कि जुड़ाव इतना अलग है। लेकिन निश्चित रूप से अनुभव अलग है। मुझे लगता है कि यह शानदार था।

कलाकारों के सामने आने वाली चुनौतियों पर के के मेनन ने तोड़ी चुप्पी

अभिनेता के के मेनन सीरीज शेखर होम को लेकर सुर्खियों में हैं। अभिनेता के साथ इसमें रणवीर शोरी भी नजर आए हैं। के के मेनन ने हाल ही में ओटीटी की बूम से पहले कलाकारों के सामने आई चुनौतियों पर बात की। अभिनेता रणवीर शोरी बिग बॉस ओटीटी के तीसरे सीजन में नजर आए। इस दौरान उन्होंने अपनी निजी जिंदगी और करियर को लेकर भी काफी बात की। अभिनेता ने इस दौरान एक हेरान करने वाला खुलासा करते हुए कहा कि उन्हें फिल्मों के ऑफर नहीं मिल रहे हैं। हाल ही में इस बारे में एक्टर के के मेनन ने बात की है। के के मेनन ने इंडस्ट्री में रणवीर के सामने

आने वाली चुनौतियों और उन्हें मिलने वाले अवसरों पर तो बात की है, साथ ही मनोरंजन जगत में अन्य कलाकारों के सामने आने वाले संघर्षों के बारे में भी चर्चा की। के के मेनन और रणवीर शोरी इस वक्त सीरीज शेखर होम को लेकर चर्चा में हैं। यह आज ही ओटीटी पर रिलीज हुई है। के के मेनन ने इंडस्ट्री के मौजूदा दौर पर बात की और साथ ही ओटीटी प्लेटफॉर्म की आमद और लोकप्रियता पर भी चर्चा की। एक पॉटल के साथ बातचीत में के के मेनन कहा कि समय की कमी के चलते उन्होंने बिग बॉस नहीं देखा और इसलिए रणवीर शोरी को बिग बॉस में नहीं देखा। के के मेनन ने आगे कहा कि बिग बॉस ओटीटी से पहले उन्होंने और रणवीर ने साथ में काफी समय बिताया था। के के ने यह भी कहा कि उन्होंने रियलिटी शो नहीं

देखा, क्योंकि उन्हें पता था कि रणवीर असली है या अभिनय कर रहे हैं। के के मेनन ने कहा, मैं उन्हें बहुत अच्छी तरह से जानता हूँ। बता दें कि बिग बॉस ओटीटी 3 में रणवीर शोरी ने कोई बड़ा एक्टिंग प्रोजेक्ट न होने और इंडस्ट्री में अवसरों की कमी पर बात की थी। रणवीर शोरी ने यह भी कहा था कि करियर में तहराव की वजह से उन्होंने बिग बॉस में आने का ऑफर स्वीकार किया था। इस दौरान के के मेनन ने अपने संघर्षों और अनुभवों पर बात करते हुए कहा कि कोविड महामारी से पहले के दौर में वे भी चुनौतियों से गुजरे, क्योंकि अच्छे ऑफर खत्म हो गए थे। उन्होंने आगे कहा, यह ओटीटी बूम से पहले की बात है। इसका कारण यह था कि सिनेमा और थिएटर में हम जो फिल्में देखते हैं, उनमें हमारे जैसे लोग और अभिनेताओं के लिए गुंजाइश कम हो गई थी। ओटीटी प्लेटफॉर्म की लोकप्रियता के बाद सिनेमा में आए बदलावों पर बात करने के बाद के के मेनन ने खुद की और मनोज बाजपेयी की जिंदगी बताया और कहा कि शायद हमसे भी ज्यादा कठिन कलाकार थे, लेकिन उनमें टिके रहने की दृढ़ता नहीं थी, इसलिए वे किनारे होते गए।

अपना अफेयर छिपा रही हैं सना मकबूल! क्या सीक्रेट शादी करेंगी अभिनेत्री?

‘बिग बॉस ओटीटी 3’ की ट्रॉफी जीतने के बाद से ही सना मकबूल की पर्सनल लाइफ चर्चा में है। शो जीतने के बाद उनके रूमड बॉयफ्रेंड श्रीकांत बुरेडू का नाम सामने आया। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक श्रीकांत ने सना को डेट करने की बात भी कबूली थी। वहीं, सना ने उन्हें अपना सबसे अच्छा दोस्त बताया था। अभिनेत्री ने कहा था कि वह शादी जरूर करेगी लेकिन किससे ये नहीं पता। वह अपने अफेयर को लेकर कुछ भी कहने से बच रही हैं। हालांकि उनकी नजदीकिया किसी से छिपी नहीं हैं।

